
Lexique

Exercice 1023

s’amuser / se divertir, beau / joli, extrémité / beau, mouillé / humide, peur / frayeur, petit / 
minuscule, dégoûtant / sale.

Exercice 1024

- mesurable
- perdu
- candidat
- rayer
- commencer

Exercice 1028

la gauche sortir exceptionnel éteindre

laid un défaut le dernier dépenser

Exercice 1029

la grossièreté / la politesse, la modestie / l’orgueil, la distraction / l’attention, l’agitation / le 
calme, la générosité / l’avarice, le courage / la lâcheté.

Numération

Exercice 1

17, 612 10,2 141,3 17,34 0,175

Exercice 2

a ) 0,8 b ) 0,45 c ) 4,17 d ) 0,825 e ) 1,2 f ) 0,06 g ) 3,516
h ) 0,7478

Exercice 3

a ) 45,5 b ) 175,17 c ) 8,123 d ) 0,008 e ) 31,075 f ) 500,341
g ) 171,805 h ) 1,063

Géographie

1 ) Cette photographie a été prise à Nice.
2 ) A corriger avec un parent.
3 ) Sous la coulée verte, on trouve le fleuve Paillon.
Au XXe siècle, on a souhaité faire disparaître cet élément naturel pour restructurer le 
centre-ville. 



4 ) Aujourd’hui, les habitants utilisent cet espace comme un lieu de détente ( les enfants y 
jouent, s’y rafraîchissent l’été ).

Conjugaison

1 ) faire / partir / prendre / peindre / pouvoir

2 ) ai / est / avons / as / êtes

3 ) a commencé / ont été / ai attendu / a démarré / ai crié / a sifflé / ont lutté / a gagné / ont
reçu

4 ) est allée / avons rejoint / avez choisi / a réservé / as pris / ai demandé / ont coupé / 
sont partis

Numération

Exercice 5

a ) 63 b ) 6 352 c )  62
     10       1 000     1 000 

Exercice 6

a ) 14,54 b ) 3,293 c ) 110,223 d ) 37,65 e ) 1 201,865

Exercice 7

a ) 152 b ) 175 c ) 1 242 005  d ) 3 742 e ) 17 395
      10     1 000          1 000        100        1 000

Exercice 9

6  = 0,60 €
10

Le prix d’un œuf est de 60 centimes ( 0,60 € ).

Problème logique

ordre 1er 2ème 3ème 4ème 5ème

N° cheval 4 2 1 5 3

cheval Some one Gambellan Danbody Flanelle Grand Vizir

jockey Pieux Vincent Aubert Artu Chevalier

toque verte rouge bleue jaune blanche


